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Giai bat phwong trinh bac hai mot an, phwong trinh quy vé
1 . S NB - TH
phuong trinh bac hai
binh m dua vé dang
2 f(xX)=ax’ +bx+c>0 (<0;<0;>0) Vx €R hodc vo VD
nghi¢m
3 Nhi thirc Newton NB
Quy tac cOng, quy tac nhan; hoan vi, chinh hop, t6 hop VD
Xdc suat cua bién co TH
Lap phuong trinh duong thang hoac duong tron. TH
4 Bai toan tong hop lién quan dén duong thang, duong tron, goc,
. . VD
khoang céch,...
5 Phuong trinh ti€p tuyén cua duong tron TH
6 Ba duong conic NB - TH

CHU PE 1:
DAU TAM THU'C BAC HAI - PHUONG TRIiNH QUY VE PHUONG TRINH BAC HAI

Bai 1: Giai cac bat phuong trinh bac hai:

a) x’—1>0 b) x> —2x—-1<0 c) 3x" +12x+1<0
2 —
d) 5x% +x+1>0 ¢) (3x—x")(x* ~6x+9)<0 f) w»
x -1
Bai 2: Tim cic gi tri ciia tham s6 m dé:
a) x’ +(m+1)x+2m+3>0vxeR b) x> +2(m—2)x+2m—1<0 vo nghiém

1
Jm=Dx* —2(m-2)x+2-m

) f(x)

xac dinh vdi moi xe R

d) (m-1)x* =2(m—1)x-2m+12<0vxeR

Bai 3: Giai cac phuong trinh sau:

a)V3x? —6x+1=v-2x> —9x+1 b) V2x? —3x—5=x* -7
©) V2x? —4x—2 =/x*—x-2 d) V2x? —5x -9 =x—1

V22X +x+3=1-x f) V3x* —13x+14 =x-3



CHU PE 2: PUONG THANG TRONG MAT PHANG

Bai 1: Trong mit phing toa do, cho tam gidc ABC c¢6 A(1;2),B(3;0) va C(-2;-1).

a) Lap phuong trinh dudng thiang di qua hai diém A, B.

b) Lap phuong trinh dudng cao ké tur A.

¢) Lap phuong trinh duong trung tuyén ké tir B.

CHU PE 3: PUONG TRON TRONG MAT PHANG

Bai 1: Viét phuong trinh cua dudng tron trong moi trudng hop sau:

a) Co tdm [ (—2;5) vabankinh R=7;

b) C6 tam 7(1;-2) va di qua diém A(-2;2);

¢) C6 dudng kinh 4B, v6i A(-1;-3),B(-3;5);

d) Co6 tam 7(1;3) va tiép xtic v6i duong thang x+2y+3=0.

e) Di qua ba diém A(6;-2),B(4;2),C(5;-5)
Bai 2: Cho duong tron (C) :x” +y* +2x—4y+4=0. Viét phuong trinh tiép tuyén d cia (C)
a) tai diém M(O;2) .
b) Tiép tuyén vudng goc v6i duong thang A': 2x+3y+4=0
Bai 4: Cho duong tron (C) : (x—3)2 + (y + 1)2 = 5. Phuong trinh tiép tuyén cua (C) song song voi duong
thang d : 2x+y+7=0.

CHU DE 4: BA PUONG CONIC

Bai 1: Tim toa d6 cac dinh, do dai céc truc, tiéu cu, tidu diém cua elip:

2 2

2 2
Xy Xy
a) (E):—+—=1, b) (E):—+—=1
Bai 2: Lap phuong trinh chinh tic cua Elip, biét:
a) Elip di qua diém M (2;%) va c6 mot tiéu diem F; (-2;0).

b) Elip nhan £, (5;0) 1a mét tidu diém va co do dai true nho bang 4+/6 .
¢) Elip ¢6 d6 dai truc 16n bang 24/5 vatiéu cu bang 2.

d) Elip di qua hai diém M (2—2) va N(-6;1).

2 2 0
Bai 3: Cho hypebol c6 phuong trinh: x7 — y? = 1. Tim tiéu diém, tiéu cy, d0 dai truc thuc ctia hypebol.

Bai 4: Cho parabol c6 phuong trinh: y? = 8x. Tim tiéu diém va duong chuén ctia parabol.



Bai 5: Lap phuong trinh chinh tic cua Hypebol, biét (H) co:
a) B dai truc thuc béng 16 va tiéu cu béng 20.
b) Pinh (3;0), d6 dai truc a0 bang 10.
Bai 6: Lap phuong trinh chinh tic cta Parabol, biét (P) c6:
a) Tiéu diém F(4;0).
b) Pi qua diém M (2;4).
CHU DE 5: PAI SO TO HQP
4

Bai 1: Khai trién nhi thuc: a) (2x+1) b) (3x-2) ¢) (3x-2y)’

Bai 2: Trong mot chiéc hgp c6 20 vién bi, trong d6 c6 8 vién bi mau do, 7 vién bi mau xanh va 5 vién bi

mau vang. LAy ngiu nhién ra 3 vién bi. Tim xéc suét dé:

a) 3 vién bi lay ra déu mau do.

b) 3 vién bi lay ra c6 khong quéa hai mau.

¢) 3 vién bi lay ra c6 it nhat 1 bi do

Bai 3: Xép 5 hoc sinh nam va 3 hoc sinh nit vao mot ban dai c6 8 ghé. Tinh xé4c suit sao cho:
a) Céc hoc sinh nam ludn ngdi canh nhau.

b) Khong c6 hai hoc sinh nit nao ngdi canh nhau.

Bai 4: Mot cai hop chira 6 vién bi do va 4 vién bi xanh. Lay lan luot 2 vién bi tir cai hop d6. Tinh xéc
suat dé vién bi duoc 1dy 1an thir 2 13 bi xanh.

Bai 5: T céc chit s6 0;1;2:3;4;5;6 . Co thé 1ap duoc bao nhiéu $6 tu nhién:
a) C6 4 chir s6 d6i mot khac nhau;

b) Chén c6 3 chit s6 d6i mot khac nhau.



